



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
OKTATÁS, SPORT ÉS IFJÚSÁGI BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 24oksi28
MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: Szakmai beszámoló a Szekszárdi Sportközpont Nonprofit Kft. Extrém Szakosztályának működéséről és terveinek bemutatásáról

ELŐTERJESZTÉS
az Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság
SORON KÖVETKEZŐ ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Murvai Árpád elnök

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens

ELŐADÓ: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: Dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Terjedelem: 1+2+2 oldal

Tisztelt Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság!

Mellékelten betesztem a **Szekszárdi Sportközpont Nonprofit Kft. Extrém Szakosztályának** szakmai beszámolóját, valamint a jövőre vonatkozó terveinek bemutatását. Az ülésen a szakosztály képviselője, Koszorú Csaba szakosztályvezető meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további kérdések megvitatására.

Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra.

Szekszárd, 2024. április 16.

Murvai Árpád
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke

Határozati javaslat

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának
...../2024. (IV.18.) határozata**

a Szekszárdi Sportközpont Nonprofit Kft. Extrém Szakosztályának működéséről és terveinek bemutatásáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 1. számú melléklet Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság alcím 1. pont 6. alpontjában meghatározott átruházott hatáskörben eljárva

1. elfogadja a Szekszárdi Sportközpont Nonprofit Kft. Extrém Szakosztályának szakmai beszámolóját;

Határidő: 2024. április 18.
Felelős: Murvai Árpád elnök

2. megköszöni a szakosztály eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek megvalósításához sok sikert kíván;

Határidő: 2024. április 18.
Felelős: Murvai Árpád elnök

3. felhívja a figyelmét a szakosztálynak, hogy a jövőre vonatkozóan is keressen pályázati lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez.

Határidő: 2024. április 18.
Felelős: Murvai Árpád elnök

Extrém sport Szakosztály 2023. évi beszámolója

A 2023-as évben sikerült tovább fejleszteni a Szentés Áron Skatepark-ot és a taglétszámunk is tovább nőtt. Óriásit léptünk előre minden téren.

2023-ban a skatepark elemeinek a számát több mint duplájára emeltük (a skatepark fejlesztésénél és kialakításánál a sportolói igényeket is figyelembe vettük és elsősorban önkéntes segítőkkel dolgoztunk) és így tulajdonképpen egy teljesen komplett skatepark lett az eredmény, amelyet minden szakágunk használni is tudott. Sőt, sikeresen megszerveztük az első rolleres versenyünket, amely az "I. Szentés Áron Emlékverseny A Pior-Dekor Kupáért! Roller Verseny" nevet viselte. A sportolói visszajelzések alapján nagyon sikeres volt és emellett hiánypótló is, hiszen még soha nem volt freestyle roller verseny Szekszárdon. A versenyre a szekszárdi sportolókon kívül érkeztek még Kalocsáról, Paksról és Dunaújvárosból is.

A 2023-as év folyamán sikeresen betudtuk kapcsolódni több városi rendezvénybe, amelyeken többek között extrém sport bemutatóval (Longboard, Gördeszka, BMX, Roller) is megjelenhettünk: - 49. Gemenc Nagydíjon önálló extrém sport show betét programmal léptünk fel, ahogyan már a 48. Gemenc Nagydíjon is korábban, - A Babits Mihály Kulturális Központ Kerékpáros Barát Szekszárd elnevezésű programján folyamatos bemutatóval és mellette egy pódium beszélgetésnek köszönhetően (Ifjabb Knézy Jenővel) lehetőségünk volt bemutatni a szakosztályunk tevékenységét a szekszárdi közönségnek, - Sportágválasztó 2023, - Nemzetközi Autómentes Nap. Emellett tartottunk mindenki számára nyitott és természetesen ingyenes saját szervezésű programokat, közösségformáló eseményeket (ezen kívül a sportolóink önkéntesen vállalt pályaoiri szolgálata mellett az év folyamán folyamatosan lehetőséget biztosítottunk a hozzánk sportolni érkezőknek). Közösségformáló esemény volt például a "Rolleres délután" vagy a "Palánki József "Saláta" Emlékgurulás a Városban" és végül a 2023-as évünk utolsó eseménye, az "Extrém Sport Szakosztály Évzáró Találkozó". Állandó programelemként jelenhettünk meg Sportközpont által szervezett (több turnusban), Szakács László teniszoktató által levezényelt rendkívül népszerű nyári Telesport Táborban, ahol minden alkalommal extrém sport bemutatót és azt követően workshop foglalkozást tartottunk saját eszközeinkkel, alkalmanként egyszerre akár 30 gyermeknek is (a tábor ideje alatt összesen körülbelül 120 gyermeknek). Sikerült megjelenünk a Baka István Általános Iskola Sportnapján, ahol szintén az extrém sport bemutató mellett workshop foglalkozást is tartottunk. Saját tervezésű órarenddel kedveskedtünk a gyermekeknek a rendezvényeken, amelyeken persze rajta voltak a sportágaink és elérhetőségeink is.

Fontos célunk, hogy közelebb vigyük a sportágainkat a gyermekekhez és persze a felnőttekhez egyaránt. Ebben szereztünk 2023-ban fontos tapasztalatokat.

Mindenkinek nagyon köszönjük, aki bármiben is segítette működésünket, fejlődésünket, általános tevékenységünket.

A 2024-es programtervünk a következő programokból áll össze:

05.11. Roller Verseny I.

05.29. Baka István Általános Iskola Sportnapja (bemutató és workshop)

06.22. Old Scholl BMX Hungary Találkozó

06.24 - 08.09. Ebben az időintervallumban kerül sor a Sportközpont Telesport nyári táborra ahol a nyár folyamán 6 turnusban szeretnénk fogadni a táborba jelentkező gyermekeket

07.13. 50. Gemenc Nagydíj (Extrém Sport Bemutató)

08.10. Roller Verseny II.

09.09. Rollerés Délután (közösségformáló találkozó)

09.15. Kerékpáros Barát Szekszárd Babits Mihály Kulturális Központ rendezvénye (megrendezése egyelőre kérdéses)

- 09.22. Nemzetközi Autómentes Nap-Bringázz Szekszárd
- 09.23. Rádió Antritt "Tekerős Nap" (megrendezése kérdéses)
- 09.25. Sportágválasztó 2024
- 10.08. Roller Verseny III. "Szentés Áron Emlékverseny" (A Szentés Áron Skatepark nyitásának második születésnapja)
- 11.29. Palánki József "Saláta" Emlékgurulás a Városban (közösségformáló program)
- 12.23. Extrém Sport Szakosztály Évzáró Találkozó (Évértékelő)

Ezen korábban tervezett programokon felül idén szeretnénk indulni a Pannon Pump Track Kupasorozat országos megmérettetésének néhány állomásán is.

A felsorolt programokon kívül célunk, hogy egyéb, időközben létrejött programokon is népszerűsítsük a szakágainkat (egészségmegőrzés / tagtoborzás / új tehetségek felkutatása céljából is). A nyár folyamán tervben van egy vagy több mini roller időmérős verseny, a bringa kresz pályán kifejezetten a kicsiknek. Emellett a nyáron nyílt edzési alkalmakat is tervezünk megvalósítani a skatepark-ban több különböző szakágnak. A 2024-es év folyamán önkéntes pályaőri vállalástól és sportolói igényektől függően a minél több nyitvatartási alkalomra törekszünk.

Rólunk bővebben az alább linken keresztül lehet informálódni:

<https://www.facebook.com/profile.php?id=100086574258528>

Előre is nagyon szépen köszönjük, ha bármilyen módon támogatja, támogatják a működésünket, munkánkat.

Tisztelettel és üdvözlettel: Koszorú Csaba .